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Vážení zákazníci a partneři,
je významnou příležitostí, oslovit Vás v rámci našeho zpravodaje, který vydáváme zpravidla jedenkrát ročně, s cílem

informovat Vás, naše zákazníky a partnery, o výsledcích společné práce, o tom, co od nás, jako partnera můžete 
v dalším období očekávat. 

Rok 2004 patřil z našeho pohledu, v důsledku mnoha změn vnějšího prostředí v oblasti dotačních titulů (nástup
strukturálních fondů EU…) k těm náročnějším. JVM-RPIC, spol. s r. o., jako Váš partner slíbila, že se na tyto změny
dobře připraví. Slib jsme splnili a naši zákazníci i partneři se s námi mohli těšit z mnoha úspěchů. JVM-RPIC, spol. s r. o.
zpracovala a předala pro svého zákazníka první projekt do strukturálních fondů EU (OPPP) ve Zlínském kraji, jiný,
námi zpracovaný projekt získal jako první ve Zlínském kraji finanční prostředky ze strukturálních fondů EU (OPPP).
Společnost má významné postavení na trhu v tvorbě projektů na získání dotací a co je podstatné, s vysokou úspěšností.

Mezi nejvýznamnější úspěch patřilo vyhodnocení JVM-RPIC, spol. s r. o. nejlepším RPIC v ČR za r. 2004 agenturou CzechInvest. Ve výčtu by
bylo možno pokračovat, jedná se však již o minulost a nás zajímá budoucnost, protože naše budoucí úspěchy je to, co očekávají zákazníci 
a partneři od JVM-RPIC, spol. s r. o., od partnera, který pomáhá tvořit. 

Nahlédněte proto do následujících řádků a udělejte si představu o tom, co děláme pro budoucnost, jak kvalitním partnerem pro Vás může
být náš nejen odborně, ale i lidsky nadprůměrně kvalitní pracovní kolektiv. Ing. Jiří Kučera

JVM-RPIC, s. r. o. 

Jedna z nejvýznamnějších specializací společnosti je tvorba 
projektů pro různé druhy investorů, zvláště potom pro poskytovatele
dotačních titulů a to jak na úrovni ministerstev tak na úrovni EU.
Mezi kvalitní a často žádané podpory patří následující programy.

PROGRAMY ČESKOMORAVSKÉ ZÁRUČNÍ A ROZVOJOVÉ BANKY, A. S.
Malý úvěr v programu Kredit je realizován za spolupráce

ČMZRB, a. s. a sítě RPIC. Nabízí podnikatelům do 50 zaměstnanců
s max. pětiletou historií úvěr do 2 mil. Kč za výhodných úrokových
podmínek ve výši 4 % p. a. Splatnost úvěru je 5 let, velkou předností
vedle výše úroků je, že není vyžadována klasická záruka majetkem
v podobě nemovitostí, ale pouze směnka. Úvěr je velmi výhodný pro
malé a střední podniky pro realizaci rozvojových investic, využívají
ho především výrobní firmy, je však i celá řada firem v oblasti služeb.
Díky ručení jen směnkou se jedná o jedny z nejdostupnějších 
finančních prostředků pro podnikání v ČR. Žádosti o úvěr musí být
doporučeny pracovištěm RPIC.

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

MALÝ KREDIT Celá Zlínský JVM-RPIC, s. r. o.

ČR kraj ks % *)
Počet celkem přijatých žádostí 53
Počet doporučených žádostí JVM-RPIC 51
Počet schválených žádostí ČMZRB a. s. 967 97 48 49,5
Schválené projekty ve finančním  
vyjádření (mil. Kč) 808,4 84,4 49,46 58,6

*) z počtu ve Zlínském kraji

PARTNER, KTERÝ POMÁHÁ TVOŘIT (podnikům a má výsledky)

Vybudování bowlingové
dráhy v Park hotelu
Všemina (využití programu
Malý Kredit)

Standardní úvěr v programu Kredit, nabízí podnikům do 
50 zaměstnanců s max. pětiletou a min. dvouletou historií úvěr až
na 6 let s výhodnou úrokovou sazbou 4 % p. a. až do 5 mil. Kč. Díky
ručení jen směnkou se jedná o jedny z nejdostupnějších finančních
prostředků pro podnikání v ČR. Úvěr má dobré parametry ve srov-
nání s nabídkou na trhu, produkt nabízí širší možnost přesvědčit
banku o záměru tj., pokud z nějakých důvodů (např. problém v eko-
nomice firmy) nelze vyřídit Malý Kredit, je zde prostor na zdůvodnění
vyřízení úvěru. Produkt využívají především firmy, které není
ochotna jejich domácí banka financovat, případně vzhledem k jejich
rizikovosti jim není schopna nabídnout akceptovatelné podmínky
(výši úroku apod.). 

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

VELKÝ KREDIT Celá Zlínský JVM-RPIC, s. r. o.

ČR kraj ks % *)
Počet doporučených žádostí JVM-RPIC 1
Počet schválených žádostí ČMZRB a. s. 86 5 1 20
Schválené projekty ve finančním  
vyjádření (mil. Kč) 269,1 19,7 3,5 17,8

*) z počtu ve Zlínském kraji

Vyhlášení nejlepšího RPIC za rok 2004 – ocenění předal jednateli společ-
nosti generální ředitel agentury Czech Invest Radomil Novák, dosažené
výsledky ocenil i hejtman ZK Libor Lukáš
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Program Start je realizován za spolupráce ČMZRB, a. s., sítě RPIC
a úřadů práce. Umožňuje začínajícím podnikatelům (registrovaným
na FÚ v roce letošním nebo předchozím) získat nezajištěný, bezúročný
úvěr do 0,5 mil. Kč se splatností až 6 let. V případě nově vznikající
obchodní společnosti s minimálně dvěma společníky až 1 mil. Kč.
Podmínkou poskytnutí úvěru v rámci programu je vedle úspěšného
schvalovacího procesu v ČMZRB, a. s. i absolvování odborného
měsíčního školení pro začínající podnikatele v síti RPIC. Školení
slouží k nabytí teoretických znalostí z legislativy, daní, marketingu
apod., a k sestavení podnikatelských plánů včetně ekonomické části
pod vedením zkušených poradců. 

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

START Zlínský JVM-RPIC, s. r. o.
kraj ks % *)

Počet školení 7
Počet absolventů 84
Počet podnikajících absolventů 48
Počet doporučených žádostí JVM-RPIC 10
Počet ve schvalovacím řízení banky 2
Počet schválených žádostí ČMZRB a. s. 13 8 61,5
Schválené projekty ve finančním 
vyjádření (mil. Kč) 5,3 3,28 61,9

*) z počtu ve Zlínském kraji

Nově založená
prodejna
nábytkového 
a stavebního kování
paní Hodulíkové 
v Uherském Brodě
(využití programu
Start)

Program Výzkumu a vývoje – IMPULS je dotační program MPO ČR,
určený na překlenutí nákladového, ale nevýdělečného období, které
je charakteristické pro vývoj nových technologií, výrobků, strojů,
technologických postupů apod. Toto období v rámci podpory pro-
gramu IMPULS může trvat až 3 roky, po tomto období již musí dojít
ke komerčnímu využití výsledků vývoje. Reálně dostupná podpora je
formou dotace po dobu vývoje. Program využívají různé typy pod-
niků od informačních až po výrobní. Průměrná výše dotace u schvá-
lených žádostí na projekty podávaných naší společností je 3,5 mil. Kč
na jednu firmu. 

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

IMPULS JVM-RPIC, s. r. o.
Počet zpracovaných projektů JVM-RPIC v r. 2004 4
Počet schválených projektů (hodnoceno v r. 2005) 4
Úspěšnost v % 100
Objem schválené dotace (mil. Kč) 14

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

Dotace u ČMZRB Celá Zlínský JVM-RPIC, s. r. o.
ČR kraj ks % *)

Počet zpracovávaných žádostí JVM-RPIC 7
Počet schválených žádostí ČMZRB a. s. 1286 102 7 6,9
Schválené projekty ve finančním  
vyjádření (mil. Kč) 209,5 18 0,709** 3,9

*) z počtu ve Zlínském kraji
** dotace celkem Kč 709 225,–

Phare 2003 
jednalo se o program, který byl financován z předstrukturálního
fondu Phare s dotací uznatelných nákladů projektů až 49 %.
Program Phare 2003 byl vyhlášený v roce 2004 s ukončením pří-
jmu žádostí v témže roce. Program umožňoval realizaci investičních
projektů na technologické vybavení a s tím související stavební
úpravy pro zpracovatelské (výrobní) firmy.

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

PHARE 2003 JVM-RPIC, s. r. o. úspěšnost
Počet zpracovaných projektů JVM-RPIC 10
Počet schválených projektů 6 60 %
Počet náhradních projektů 2 20 % 
Počet kladně vyhodnocených 
(schválené a náhradní) 8 80 %
Objem schválené dotace (mil. Kč) 34,461
Objem dotace – náhradní projekty (mil. Kč) 12,352

Společnost
Léčivé vody a. s.
využije program 
Phare 2003 
na instalaci
nových technologií
v provozovně
v Luhačovicích

Dobudování provozní budovy firmy 
DELTA Trans spol. s r. o. v Uherském Brodě 
(využití programu Malý Kredit)

Příspěvkové programy ČMZRB, a. s. V roce 2004 se jednalo
o několik programů, od roku 2005 je to pouze dotace na zavedení
norem ISO. Příspěvkové programy byly omezeny především
z důvodu nízké úrovně úroků z bankovních úvěrů.

Operační program průmysl a podnikání (OPPP), 
jedná se program MPO, který je financován ze strukturálních fondů
EU. Obsahuje několik podprogramů, mezi nejvýznamnější patří např.
Rozvoj, Inovace, Reality… V rámci těchto programů je možné čerpat
na realizaci podnikatelského záměru dotaci ve výši až 46 %.
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Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

OPPP JVM-RPIC, spol. s r. o.
Počet zpracovaných projektů JVM-RPIC 16
Počet schválených projektů *)
Objem požadované dotace (mil. Kč) 124,533

*) v době uzávěrky nebyly vyhodnocení dokončeno. 
Program Rozvoj je v samostatné tabulce

Rozvoj – v tomto programu jsou podporovány projekty s růstovým
potenciálem, s cílem zvýšit technologickou vybavenost malých
a středních podniků (MSP) včetně informačních a komunikačních
technologií (dotace na projekty v r. 2004 činila 46 %; pro rok 2005
je to 30 %). 

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. v roce 2004

Rozvoj JVM-RPIC, s. r. o. ČR
Počet podaných projektů 9 504
Počet schválených projektů 3 102 *)
% úspěšnosti 30 % 20 %

*) s ohledem na procesy na MPO v době uzávěrky se jedná o předběžný
údaj, který se může v průběhu roku 2005 v řádu jednotek měnit

Inovace – program podporuje technické i netechnické inovace ve
firmách.

Technické inovace jsou výrobkové a technologické inovace
sestávající ze zavedení nových výrobků a technologií a podstatného
technického zlepšení vyráběných výrobků nebo služeb a používa-
ných technologií.

Netechnické inovace jsou např. implementace pokrokových
metod řízení, zavedení významných změn organizační struktury
a implementace nových nebo podstatných změn ve strategické 
orientaci firmy.

Reality – podporuje MSP v oblasti nákupu a rekonstrukcí nevyužíva-
ných objektů, které mají podlahovou plochu min. 250 m2 na 1 patro.

Společnost KOVOKON Popovice s. r. o.
využila program SAPARD na základě
projektu od JVM-PRIC, s. r. o. z fondů
EU na nákup technologií do výroby
(snímek výrobních hal firmy v areálu
Letu Kunovice) 

Inovace a trvalé zlepšování kvality produktů a postupů je každo-
denní součástí naší práce. Tento přístup se projeví i v r. 2005, pro
který jsme připravili následující novinky: 

Vnitropodnikové vzdělávací balíčky:
Nově se naše společnost na konci roku 2004 zaměřila na seg-

ment firemního vzdělávání. V této oblasti existuje poměrně široká
nabídka kurzů, která však dle našeho názoru nenaplňuje očekávání
majitelů, manažerů a pracovníků malých a středních firem, přede-
vším potom konkrétností, individuálními potřebami a v neposlední
řadě cenou. 

Kurzy, které jsme pro vás připravili jsou zaměřeny na týmy
v malých a středních firmách, před vlastním zahájením přizpůso-
beny pro konkrétní podnik (tj. profese, funkce, organizační struk-
tura firmy, typ zákazníka, produkt atd.), jsou využívání zkušení
lektoři a rovněž časově je možné kurzy přizpůsobit potřebám vzdě-
lávané firmy.

Školení jsou sestavena tak, aby se ho mohly účastnit vnitropod-
nikové týmy, což při zachování kvality je cenově výhodnější než
účast jednotlivců na veřejných seminářích a školeních ve vzdále-
ných městech. 

Při splnění podmínek programu Poradenství, jsou ceny školení
dotovány ze strany MPO ve výši 50 % nákladů. 

Podrobné informace o nabídce vzdělávání a vnitropodnikových
vzdělávacích balíčcích můžete najít na našich internetových strán-
kách www.jvmrpic.cz v sekci – naše služby.

Skupinová certifikace ISO 9001
V r. 2003 nabídla společnost JVM-RPIC, spol. s r. o. podnikatelům

zcela nový produkt, jehož cílem je efektivně dovést firmu k certifikaci
podle normy ISO 9001 při minimálně možných časových a finanč-
ních nákladech. Minimalizace nákladů je dána skupinovou přípravou

PARTNER, KTERÝ POMÁHÁ TVOŘIT (a hledá stále nové možnosti)

v těch oblastech prvků systému jakosti, které to svým všeobecným
charakterem umožňují, ostatní prvky jsou řešeny individuálním 
poradenstvím v podnicích, přičemž je snaha o optimalizaci rozsahu
dokumentace ve vztahu k velikosti firmy. Produkt je vhodný přede-
vším pro malé firmy do 15–20 zaměstnanců, pro které je zavádění
systémů zpravidla spojeno s neúnosným časovým zatížením a vyso-
kými náklady, které nepřináší bezprostřední efekty.

Mezi základní výhody programu patří především úspora cca 
50 % nákladů oproti individuální přípravě, zkrácení doby přípravy
a snížení časové náročnosti, využitím dodané, zjednodušené doku-
mentace a sdílení získaných zkušeností mezi účastníky. 

Pro r. 2005 jsme připravili zlepšení produktu, které umožní vyšší
míru čerpání dotací z MPO pro jednotlivé účastníky. Bližší informace
Vám rádi poskytnou naši pracovníci. 

Integrační audit
Cílem integračního auditu je analyzovat procesy v malých

a středních firmách a zajistit jejich další rozvoj. Know-how získala
společnost JVM-RPIC, spol. s r. o. na základě spolupráce se
Západočeskou univerzitou v Plzni.

Audit trvá zhruba jeden měsíc, pracovníci jsou do jeho realizace
zapojeni ve skupinách, rozdělených na vrcholový a střední manage-
ment. Sběr informací probíhá řízenými pohovory a pomocí anonym-
ních dotazníků. 

Následně jsou informace zpracovány a na pracovních setkáních
s přizvanými skupinami pracovníků vyhodnoceny, stávají se zákla-
dem pro objektivní (tedy ne pouze z pohledu majitele či ředitele)
popis výrobkového portfolia, nalezení silných a slabých stránek spo-
lečnosti, zajištění podnikových procesů informačním systémem,
logistickému zajištění výrobních a informačních procesů nebo je
možno analyzovat péči o zaměstnance, problémy v organizační
struktuře, apod.
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Společnost JVM-RPIC, spol. s r. o. je nejen partnerem pro 
podniky, ale vzhledem ke svému specifickému postavení v systému
státních nástrojů podpory podnikání (systém RPIC a jimi realizova-
ných nástrojů podpory podnikání, blíže viz www.jvmrpic.cz), má
dostatek informací, které vytvářejí hodnotnou zpětnou vazbu pro
státní a veřejnou správu při budování podnikatelského prostředí na
regionální úrovni.

Regionální podpůrný zdroj
Regionální podpůrný zdroj, s r.o. (RPZ) je společnost plně ve

vlastnictví Zlínského kraje a vznikla za účelem realizace regionálních
nástrojů na podporu podnikání ve ZK. Jedná se o první nástroj
obdobného typu v ČR. Výkon činnosti je zajišťován externí manažer-
skou organizací – společností JVM-RPIC, spol. s r. o., která se podí-
lela na iniciaci a vzniku RPZ. První program RPZ byl vyhlášen
v závěru r. 2004 pod názvem Ručitel. 

Program umožňuje poskytnout ručení za záruku, poskytovanou
ČMZRB, a. s. komerčním bankám za úvěry klientů. Tímto „posílením“
běžně poskytovaných „státních“ záruk je umožněno nabídnout úvě-
rujícím bankám ručení až do 90 % jistiny úvěru, který podnikatel
potřebuje na realizaci svých rozvojových záměrů. Je proto vhodný
pro všechny podnikatele, kteří mají problémy v oblasti ručení.

Žádosti do programu přijímá RPZ prostřednictvím externí mana-
žerské organizace JVM-RPIC, s. r. o. Zlín. 

Bližší informace lze získat na www.rpz-zlin.cz, www.cmzrb.cz,
www.jvmrpic.cz.

Regionální inovační strategie
JVM-RPIC, spol. s r. o. je jedním z partnerů první předložené ini-

ciativy Zlínského kraje v Bruselu, Regionální inovační strategie (RIS)
byla kladně vyhodnocena týmem technických expertů v Bruselu
a projekt získá od Evropské komise finanční podporu €386.000
v rámci 6. výzkumného a inovačního rámcového programu.

JVM-RPIC, spol. s r. o. se na této strategii podílí společně
s významnými partnery v regionu, jako jsou Zlínský kraj (hlavní nosi-
tel), Univerzita Tomáše Bati, Obchodní a hospodářská komora ve
Zlíně a Regionální rozvojová agentura. Dalšími klíčovými účastníky,
vybranými mezi zkušenými subjekty na evropské úrovni v oblasti
inovací a technologické konkurenceschopnosti, je Technologický
Park Regionu Castilla y Leon (Španělsko), Regionální úřad Piemonte
(Itálie) a Pera Innovation Limited (Velká Británie).

Cílem projektu je vytvořit a zkvalitnit prostředí pro inovační pod-
nikání, zvýšení počtu technologicky vyspělých firem v regionu
a v neposlední řadě vybudovat infrastrukturu pro inovační podnikání,
které je v současném vyspělém světě jediným legitimním zdrojem
nadstandardní tvorby ekonomického bohatství firem, regionů a zemí. 

JVM-RPIC, spol. s r. o. vzhledem ke svým zkušenostem a činnosti
vidí svoji roli především v oblasti zlepšení komunikace přístupů mezi
podnikovou sférou a akademickými institucemi.

PARTNER, KTERÝ POMÁHÁ TVOŘIT (i státní a veřejné správě)

Koncepce rozvoje kultury ve Zlínském kraji
JVM-RPIC, spol. s r. o. se na základě svých zkušeností s řízením

projektů podílí na zpracování materiálu Koncepce rozvoje kultury ve
ZK. Odborná stránka projektu je zajišťována širokým týmem odbor-
níků z regionu i institucí mimo region. Materiál bude sloužit jako
základní dokument pro vytváření a směřování podpůrných nástrojů
především potom organizačních a finančních ze strany ZK k široké
veřejnosti a institucím, které provozují kulturní aktivity. 

Práce jsou rozděleny do několika etap, vedle datové analýzy za
pomoci odborníků probíhá průzkum v terénu, kdy v oblasti ZK byly
dotazníkovou akcí osloveny všechny obce ZK a následně kulturní
zařízení a organizace provozující profesionální i neprofesionální kul-
turu. Výsledky budou v průběhu r. 2005 zpracovány a spolu s dato-
vou analýzou budou tvořit základ pro práci odborných skupin, kde
bude definována vize a cíle kulturní politiky ZK a následně dílčí cíle
a jednotlivé aktivity vedoucí k naplnění těchto cílů. 

Ke společným úspěchům společnosti a jejich zákazníků, již tra-
dičně řadí JVM-RPIC, spol. s r. o. schopnost vytvářet možnosti pro
podporu aktivit, které jsou do velké míry odkázány na dobročinné
zdroje. Jednou z nejcitlivějších oblastí je bezesporu výchova a pod-
pora dětí, které nemohou z různých důvodů vyrůstat v rodinném pro-
středí.

Této tradici jsme zůstali věrni i v r. 2004, finančním darem jsme
podpořili činnost Dětského domova Lazy ve Zlíně. Jedná se o menší
zařízení, které je schopno vytvořit opravdu rodinné prostředí.
V domově žije šestnáct dětí ve věku od tří do osmnácti let, případně
do ukončení studia. O děti se starají v nepřetržitém provozu obětavé
pracovnice a je potěšující, že i díky naší pomoci zde vyrůstají řádní
občané, kteří umí nejen smysluplně trávit volný čas a dokáží se věno-
vat studiu.

PARTNER, KTERÝ POMÁHÁ TVOŘIT
(pomoc potřebným)

Tato data, na jejichž definování se podílí přímo střední a vrcholový
management slouží pro sestavení „trajektorie úspěchu“, tedy smysluplné
posloupnosti dílčích konkrétních kroků, které by firma měla realizovat,
aby se zlepšila její konkurenceschopnost, která dnes již zdaleka nezáleží
pouze na kvalitě výrobku nebo služby ale na všech procesech ve firmě.

Integrační audit tedy představuje základní vyšetření z pohledu
moderních přístupů ke konkurenceschopnosti a to za aktivní účasti
pracovníků, kteří o podniku vědí nejvíce, ale často si souvislosti
a dosažené hodnoty neuvědomují, nebo naopak nechtějí otevřeně
poukazovat na potíže. Využití má např. u firem, kde se objevují obtíže
s odbytem, fluktuací zaměstnanců, v komunikaci mezi pracovišti, 
majiteli, apod.

Firmy, které se k integračnímu auditu rozhodnou, na něj mohou získat
až padesátiprocentní dotaci z ministerstva průmyslu a obchodu.

Firma ALTECH spol. s r. o. v Uherském Hradišti
využívá program IMPULS 
pro vývoj nových generací šikmých 
schodišťových i svislých přepravních 
plošin pro invalidní občany


